

服用哪些药物后不能晒太阳

易导致光敏性反应的药物包括某些喹诺酮类抗菌药,如环丙沙星、氧氟沙星、依诺沙星;磺胺类的磺胺嘧啶;镇静药中的异丙嗪、氯丙嗪;利尿药如速尿、氢氯噻嗪、氨苯蝶啶;治疗特发性肺纤维化的新药吡非尼酮等。光敏性反应,主要表现为在光照皮肤处出现红肿、发热、瘙痒、疱疹等症状,也可为丘疹、水肿性斑块、结节、水疱或湿疹样等多形态性损害,同时皮肤可出现青灰色或紫癜色素沉着。患者在服药期间及停药后5日之内,应避免接触阳光或紫外线。

皮肤瘙痒有绝招

断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、

内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝秘方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微

微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮,还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光泽亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫

绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂、一片片的水疱、晒出的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉飕飕的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水疱变蒸了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的水疱、皮炎、红斑都好转了!眼瞅着拔出毒来,有效祛痒痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120

地址:潍坊市惠康大药店(健康街富坤大酒店东临,人民公园南门对面)

结肠炎:教你一秘方

肚子着凉就拉、腹痛腹泻、大便不成形、黏液便、带血是结肠炎的典型症状,普通药物停药就犯不管用,久治不愈还有结肠穿孔甚至癌变危险。这里介绍一个彝族人民用了上千年的秘方:草血竭450克,砂锅炒熟;岩陀350克,洗净切片晒干;老鹤草350克,洗净晒干;苍术250克晒干炒熟,一起磨成粉熬汤喝下,3-5天后凉菜水果尽管吃,冷水啤酒随便喝,即使凉着肚子也不内急!因该秘方效果好,千百年来被尊称为“饿求齐”(肠不生病的意)。如今云南龙发制药据此秘方,运用现代科技,将方中彝族草药高倍浓缩提纯,成功研创出结肠炎特效药“饿求齐胶囊”(国药准字Z20025685),该药从健脾燥湿入手,通过“收敛止泻,修复糜烂溃疡,恢复菌群平衡”三步彻底根除结肠炎。轻者1盒,重症2-4盒痊愈不复发。据悉“饿求齐胶囊”已在济南经二路172号真正医药总店(经二纬三路口)及省内指定药店畅销多年,详情咨询0531-69987855。买二送一,全省免费送货,药到付款。

胰岛再生——找到糖尿病的根源!巧吃苦瓜 拯救胰岛

轰动欧美的糖尿病绿色疗法全国免费发放

为什么人一得上糖尿病,就会视力下降、疲乏无力、身体消瘦?为什么糖尿病会引发白内障、下肢坏疽、肾衰竭甚至酸中毒?我们都知道,胰岛β细胞分泌不足是糖尿病的根本,那么,又是什么导致胰岛β细胞分泌功能障碍的呢?

近日,美国哈佛医学院专家首次揭开糖尿病的真

相——J-羧肽酶的缺乏,才是导致糖尿病的根本。J-羧肽酶是人体内存在的一种生物蛋白酶,它具有催化和降解人体内多种营养蛋白转化的作用。因为J-羧肽酶最主要的作用是促进蛋白分解,因此,长期的不良饮食习惯,都会使体内J-羧肽酶在食物消化过程中,被大量消耗,而

J-羧肽酶一旦缺乏,就会出现以胰岛β细胞分泌功能下降为代表的一系列蛋白代谢紊乱性疾病,医学上称为“糖尿病”。美国医学专家在J-羧肽酶研究的基础上发现:只要给糖尿病人巧吃常见的蔬菜苦瓜,补充足够的J-羧肽酶,就能让无法正常分泌胰岛素的β细胞开始活跃、胰岛素抵抗消除、白内障自行逐渐消退,不仅糖尿病患者精神状态日益好转,就算完全停掉西药,血糖也不会再升高。

为了将这一全新疗法向全国糖尿病患者普及推广,

全面普及简单易学的糖尿病康复方法,由黑龙江科学技术出版社特别出版发行了《胰岛再生——糖尿病人的大救星》一书,书中重点介绍了糖尿病患者治疗过程中出现的临床问题,及如何通过巧妙食用苦瓜,达到修复胰腺,彻底治好糖尿病的实用方法。该书图文并茂,语言通俗易懂,只要识字就能学得会,实为广大糖尿病患者不可多得的康复宝典!现在开始在全国免费发放5000本!有需要的患者,可拨打全国免费电话400-0610-322免费领取。

巧吃早餐 白发变黑

只因比别人多吃了一口自制的黑发早餐,年过半百的北京著名中医张教授,不到三个月的时间里,满头白发变得乌黑光亮,精力充沛。与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像62岁,倒好像26岁的年轻人。

出于对中医食疗的痴迷,张教授耗费了10年的时间,发现了这一天然的黑发食疗方,奇迹就这样出现了。她看到有白发、少白头、两鬓早白困扰的朋友,就忍不住

向他们推荐这个方子,最快的两三个月就能见效。使用者无不惊奇!张教授公开了她的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:黑豆15g、阿胶8g、黑芝麻10g、枸杞10g、淮山药8g、黑桑葚5g、红枣8g、益智仁7g、黄精15g、覆盆子15g、百合5g、蛹虫草粉5g,用小钢磨打碎成粉,每天早上熬粥食用。

张教授这样解释她的配方。她参考了无数古方、偏方,这个方子考虑得很全面,既补气血、益肾养发,又补虚

润燥、调和肠胃,对中老年人头晕、耳鸣、齿松、脱发、便秘也大有好处。中医讲“肾主骨生髓,其华在发”、“发为血之余”。一个人头发的好坏能直接反映肾脏、气血的亏盈。因为肾藏精,精能化血,精血旺盛,则毛发壮而润泽。她将医圣张仲景著《金匮要略》的“肾气丸方”和《本草纲目》收录的“三黑汤”、《和剂局方》收录的“乌髯膏”等中医名方进行加减。去除其有副作用或补益过旺的首乌、人参,加入红枣、山药、枸杞、黄精、虫草等药食同源、气血双补的成分。制成益肾黑发、润燥不上火的“黑发早餐”食疗方。

据北京、上海、天津、武汉等最早上市地的消费者反

映,喝上“黑发早餐”精力充沛、中午不犯困,并且食用方便,一冲就行。现在都市人工作忙碌,很多人表示,反正也是吃早餐,不如吃黑发早餐。中医食疗,药食同源的五谷草本精华,吃早餐生黑发。不少人手上、脸上的色斑淡了,连耳鸣、头晕的毛病也改善了。

好消息:目前此方已通过国家有关部门认证,命名为“黑发早餐”,指定由正规的科技公司加工生产,不用熬煮,一冲即食,畅销全国。前100名打进电话可享受半价体验!全省仅限300盒,售完为止!上市:买5盒赠4盒(一周期),全省统一咨询热线:400-016-7158省内可免费送货,货到付款。

抗肿瘤新突破 聚焦河西雷丸

——我国零毒抗肿瘤新药上市

我国是最早利用真菌治病的国家,早在《神农本草经》上就记载了药用菌——雷丸具有非常显著的抗肿瘤功效。从中提取的雷丸多糖抗肿瘤效果远超灵芝多糖和香菇多糖,民间早有“无毒放

化疗,超越香菇灵芝”、“消肿化瘤,赛过蟾酥紫杉醇”之美称,其软坚化瘤,快速升白退水,润肠抑菌,退热止咳、止痛,溶解肿瘤蛋白,阻断复发转移作用明显。2013年12月30日国家药监局批准为国药准

字零毒抗癌新药,2014年1月29日国家知识产权局授予“一种用于癌症治疗的肠溶型雷丸的制备方法”的全新专利。

雷丸至今仍不可人工栽培,完全靠野生产品供应

市场。中药材市场自古就有“世界雷丸在中国,中国雷丸在甘肃”的说法,河西走廊的道地雷丸被医药界称为“熊猫药材”,因其对临床上的几十种肿瘤疗效显著,抗癌广谱,让产于甘肃河西走廊的道地河西雷丸声名鹊起,成为肿瘤医药界新星、患者首选。如想进一步了解详情可致电0531-88028580。

白内障新药在我省首次亮相

眼病患者无需打针吃药、手术开刀

近日,一种治疗白内障的新方法首次在我省亮相,只需睡前轻轻往眼睛里一点,就能康复白内障,恢复清晰视力,引起市民的广泛关注。这种叫作退障眼膏的新药,是由著名眼科专家金世勋教授潜心九年研制的专业

治疗白内障的新方法——“双蜕退障疗法”。

医学研究发现,白内障主要是由于眼组织缺少“双蛋白酶”,导致在代谢过程中产生的变性蛋白无法及时分解排出,附着在晶状体表面所形成的,是发病的主要原因。退障眼膏

是从“冰蛇”蛇蜕和“雪蝉”蝉蜕中提取的高活性“双蛋白酶”和脂溶性小分子药物,完全渗透进眼球组织内,快速溶解变性蛋白、自由基等眼毒素,打通排毒通道将眼垃圾排出,实现眼病自然康复。同时激活角膜细胞,促进角膜更新,修复“血眼

屏障”,防止眼病复发。对白内障、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高,无复发。国家药监局将退障眼膏批准为国药准字新药(批准文号:Z21020523),并授予甲类OTC。

特别消息:“中华光明工程”大型公益救助活动已经来到我省,退障眼膏是本次活动的指定救助药物,广大眼病患者可拨打0531-86990609、400-6796177详细咨询。

眼病只需一盒

白内障、玻璃体混浊、飞蚊症、眼底病变、黄斑变性等眼病患者,现在我们告诉您一种在家就能独立完成,不用手术开刀,不用打针吃药,就能

康复眼病的好方法,只需一盒就能让您康复,绝不多收取您1分血汗钱!眼病疾病是因为缺失营养受损,从而引发各种眼病,由我国数十位顶级眼科专

家,联合研发的“眼脉通”,富含通眼酶,能够迅速打通眼脉,清除眼毒修复视神经,一盒无效分文不修,订购电话:400-0661-561

盗汗多汗症 诱发心肾病

有些人只要稍微活动一下就浑身出汗,头部、阴部、腋窝、腿窝总是汗臭不断,内衣常年贴在身上,黏糊糊的很不舒服。活动量稍微大一点儿就大汗淋漓,人像从水里捞出来一样。睡觉醒来被子、枕头全是湿的。这些现象在医学上叫盗汗多汗症,是因体液代谢异常造成的。中医称之为阳不固表,阴液纵横。患者常倦怠无力,头脑迷糊,精神萎靡。若不及时治疗很容易诱发心脏病、高血压、肾炎、浮肿、皮疹、癬斑、风湿、类风湿等疾病,久拖不治,危害严重。

多汗清胶囊作为国内首个专用于盗汗多汗症的创新产品,通过调整人体水代谢,恢复汗腺正常的收排功能,调通脏腑平衡,补气虚调阴液,固阳表充精阳,从根本上祛除多汗症,作用非常突出;一般1-2个疗程即可,具体可拨打400-6337-638详细咨询;大观园庆育堂国药馆有售,省内免费送货,货到付款。

长期脑鸣 影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧,髓鞘空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛙、电流一样的响声,中医称之为“髓虚空鸣”,令人非常烦躁;不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降等,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭,让人痛苦不堪。专家提醒:长期脑鸣会诱发高血压、脑垂体引发的性功能障碍,脑动脉硬化以及脑萎缩等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。

脑鸣康胶囊是国内首个专用于脑鸣的创新型产品,它是众多科研人员经过十多年的努力,最终成功从高海拔植物红景天里提出髓生肽和神经修复酶;同时配伍刺五加、白芍等名贵中药材,增加髓细胞,增强脑活力,改善脑细胞缺氧状况,提高脑神经传导速度,从而远离脑鸣;一般1-2个疗程即可,告别脑鸣,一身轻松!具体可拨打400-633-7638详细咨询,大观园庆育堂有售,免费送货,货到付款。